

疫情当前 这些平凡人温暖着城市

疫情面前,所有人都义不容辞。龙湖在华南的多个地区公司,发生着许许多多感动人心的小故事,他们很平凡,却在这个特殊的节点,成为温暖城市的最可爱的人。

今年6月初,居家办公的吴女士不断收到管家的提醒:“还没做核酸检测的快下来,不用排队,直接做!”吴女士居住在广州龙湖·天宸原著小区,根据防疫指挥部要求,属于核酸普检的街道范围。吴女士说,本想等最后一天少点了再去,没想到,物业人员在群里不断提醒:“没有人,不用排队,赶紧去做。”吴姐扫了管家发在业主群里的粤核酸二维码,登记了个人信息,立刻下楼到检测点。检测点只有十余人在排队,“整个检测只用了5分钟便完成了,实在太高效了。”吴女士感叹道。

据了解,为了方便业主进行核酸检测,广州龙湖智慧服务相关人员认真通过与相关部门积极沟通,为避免业主等待时间过长,减少人群聚集的风险,管家科学安排时间,仅两天就完成了总共3552份样本的采集,还在现场设立服务站,配置了水、口罩、防暑药品、酒精、免洗手液等防疫物资,供业主使用。

有的酷暑,开启空调也是大多数住户必不可少的动作,空调里长期积压的灰尘,也让不少人因此感冒发烧,在疫情期间,更变得生活不便。了解到不少人因此被隔离,珠海龙湖·冠寓前山逸仙路店的运营官美玲就组织开展了一场特殊的“空调滤网清洗”的专项服务。她快速组织调研,征集租户信息,做好每一位租户的预约安排,为每一位有需要的租户提供上门清洗滤网服务。她说:“每一个小举措,都是防疫的大动作。这场防疫的战斗还没结束,我们需要做的是做好每一个小细节的预防与风控。”

随着疫情的升温,珠海地区的各个门店也主动增加了每天公区消毒保洁的频次并开始严格管控外来人员的到访,如到访客户必须提前提供安全有效的行程码方可进入。为了确保租户的居住安全和舒适,冠寓的运营官除了要完成日常的管理和服务工作,还需要随时与街道、社区等部门保持沟通,留意疫情的最新进展。据了解,为了让租户们都能快速地完成全员核酸检测,在得知检测安排的第一时间,广州冠寓猎德大桥店的运营官们通过一对一、保证通知到户的方式组织租户前往检测地点。现场由于等待检测人员的暴增,检测服务人员不足,部分运营官主动亲自上阵,为租户打印盖章疫苗号码并为租户提前争取到了200多张号码牌,减少了租户的排队时间,在尽可能短的时间里帮助门店所有租户完成了核酸检测。

这个8月,珠海迎来了前所未



龙湖冠寓进行防疫消毒工作

践行为基层办实事

江门中石化坚持党建融入经营理念

开展红色教育 增强学习实效性

7月6日,江门中石化机关第一、第二党支部组织全体党员、积极分子认真学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话,并集体观看红色教育电影《1921》。

影片重现百年前革命先辈们不畏险阻朝着希望前进的历史时刻,生动地展示了党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心。观影后的党员们纷纷表示,将在今后工作中着力发挥

先锋模范作用,为企业提质增效贡献自己最大的力量。

开好组织生活会 抓好党建促发展

江门中石化机关第二党支部召开党史教育专题组织生活会,聚焦“学党史、悟思想、办实事、开新局”,对照标准要求,检视差距不足,剖析问题原因,明确整改措施。

会上,支部书记围绕疫情防控、公司党建品牌建设、提升党建引领以及党史学习成果进行学习。下半年将加强支部标准

化建设、推进学习型党组织建设、党建融入中心以及继续加强党史教育作为工作重点,以党史学习心得体会,学史力行,开新局,办基层实事为主线,进一步发挥党支部的战斗堡垒作用。

江门中石化经理、党委副书记欧伟聪对本次专题组织生活会给予了肯定,他表示会议主线清晰,自我评价中肯,敢于亮缺点,有改进措施,是一次成功的、高质量的专题组织生活会。希望在下半年工作中以史为鉴开创未来,做好党建引领、提质增效、转型发展、安全稳定、队伍建设等五方面工作。

增强服务意识 为油站解决实际问题

江门中石化机关第二党支部坚持党建融入经营理念,将党史学习教育成果转化为办实事,打通党建活动部署“最后一公里”,增强机关服务经营、服务基层、服务员工的意识,定期组织党员开展帮扶活动,持续为打造样板片区发挥党员先锋模范作用,让党旗在一线飘扬,为基层油站解决实际问题,促进企业高质量发展。

(陈少波 张凤娇)

江门中行:
识破电诈新手法
时刻警惕防被骗

近年来,电信诈骗手段层出不穷,犯罪分子利用互联网和移动支付终端实施诈骗的违法犯罪案件时有发生。当前犯罪技术不断升级,习惯于“蹭热点”,假借政府机构、金融机构的名义实施诈骗,作案手法呈现集团化、专业化、精细化、流程化的趋势。广大市民必须时刻警惕,从花样百出的“障眼法”中识别各种隐秘骗局。

为切实保护客户信息和账户资金安全,中国银行江门分行(下称“江门中行”)不断加强支付安全防范电信网络欺诈的宣传力度,对新开账户的客户进行防诈骗宣传教育,引导客户关注“邑安”“平安中行”公众号,让客户从案例中学习防诈骗知识。

据悉,江门中行今年以来已堵截多起电信诈骗事件,并积极配合,协助公安机关开展涉案信息流查询,封停、落地分析等工作,至6月末已办理紧急临时挂失近500万元,以实际行动保护金融消费者权益。

今年5月,该行接到江门

市公安反诈中心紧急协助冻结电话,称开平市某企业财务人员被不法分子电信网络诈骗,且金额巨大,请求协助紧急冻结涉案对公账户。尽管当时已是非营业时间,且涉案账户开户银行在外省,但该行立即行动,按照紧急处理流程进行处置,最终在各方协调推动下,成功冻结涉案账户资金182万余元。对此,江门市打击治理电信网络新型违法犯罪中心对江门分行的主动担当中予以高度评价。

市民如遇到电信网络诈骗,应如何自救?该行保卫部门负责人介绍道:“市民遇到诈骗,应准确识别诈骗分子的账号及任何有用的信息,尽快拨打110或到附近的派出所报警,把诈骗分子的信息提供给民警,由公安机关联动金融机构进行紧急止付,把损失降到最低程度。”此外,该负责人提醒市民,转账汇钱前必须确认对方的真实身份,确认转账汇款的目的,以防被骗或者被不法分子利用。



江门中行进行反诈骗宣传教育

日前,江门中石化机关第二党支部在公司党委的领导下,结合城区经管部打造样板片区的契机,组织党员们到园岗、江海、云沁等加油站开展主题党日活动。活动通过环境卫生整治、服务规范提升、定姿定位管理、了解员工动态等行动,践行“我为群众办实事”,起到了良好效果。

千米全新沙滩 将现珠海凤凰湾



全新沙滩预计明年春节开放

文/图 梅尔

一条情侣路,点亮一座城,珠海市在美丽浪漫的海湾地带建设了“一带九湾”。“一带”指情侣路浪漫风情海岸带,“九湾”指金星湾、淇澳湾、唐家湾、凤凰湾、香炉湾、九洲湾、拱北湾、横琴湾、新洪湾。如今风景优美的凤凰湾一带,在海天公园东侧,一条从海天驿站延伸到香洲渔港北堤的新沙滩正逐渐露出模样。

据了解,于今年3月开工的海天公园沙滩修复工程,目前已完成底层沙铺沙施工,约占总填沙量的85%。未来,这里将与周边公园、云道、博物馆及商贸体联动一体,为市民增添一处贴近自然、休闲娱乐的好去处。

据介绍,由于修复工程所

处水域没有专用航道,近岸区域海床深度浅,从海沙区运沙到填沙区需要更换3次不同吨位的接驳船,犹如蚂蚁搬家——大型船载沙后,转运到中型船,到达近岸水域后,再转到小型船,最后运抵填沙区进行吹沙作业。

天气和潮汐的影响,给填沙

绵延1053米 预计明年春节开放

珠海正方香洲港开发运营有限公司副总经理贺乐介绍,海天公园沙滩修复工程分为沙滩填沙和排水管涵改造两部分。排水管涵改造已取得海域使用权证,目前已开始动工,预计明年春节前完工。工程还将同步对原沙滩后方约1133米的人行步道进行全面提升,并沿途增加树池及座椅,实现沙滩修复岸线的整体环境提升。届时,一个绵延1053米海岸线,面

积达5.7万平方米的海天公园

沙滩将全面开放。

据了解,海天公园沙滩修复工程是情侣路区域防潮洪综合提升工程的一部分,沙滩的建成将有效强化修复岸段的防灾减灾能力、促进海洋生态平衡,同时优化空间布局,开拓市民、游客的活动空间,提升沿海的景观特色和基础设施,实现其交通功能和旅游功能的分离,优化“一带九湾”的总体空间格局,体现珠海的城市特质。

升综合空间功能等做法,打造更蓝、更绿、更美的大情侣路海湾集合区,形成湾湾相扣的整体景观风貌。采取建设绿色复合的滨海交通体系、塑造水陆融合的浪漫海岸、促进功能重组、挖掘文化内涵、控制天际线、控制开发强度等策略,提升九个海湾的景观特色和基础设施,实现其交通功能和旅游功能的分离,优化“一带九湾”的总体空间格局,体现珠海的城市特质。

珠海龙头山果园入选 广东荔枝品牌示范基地

继不久前“斗门荔枝”成功注册并成为珠海首个国家地理标志证明商标后,近日,广东省农业农村厅发布《关于公布2021年广东荔枝品牌示范基地名单的通知》(以下简称《通知》)。《通知》显示,全省共有33个荔枝生产基地进入2021广东荔枝品牌示范基地名单。其中,位于斗门区斗门镇的珠海龙头山果园榜上有名,也是珠海市唯一入选的荔枝园基地。

根据《通知》,此次广东荔枝品牌示范基地遴选工作历经自主申报、地市审定、入库监测、专家评审、网上公示等程序,旨在贯彻落实省委、省政府关于广东

荔枝产业高质量发展的工作部署,深入贯彻落实《广东荔枝产业高质量发展三年行动计划(2021—2023年)》要求,推动广东荔枝“新三品一标”建设,擦亮广东荔枝品牌。

据了解,广东荔枝品牌示范基地将进一步发挥品牌示范引领作用,牢固树立品牌意识,加强产品品质把控与品种改良,深入推进“六新”基地建设,认真落实信息监测制度,标准化上市供应,积极开拓市场,提高经营效益,带动荔农增收致富。

据悉,珠海龙头山果园位于斗门镇八甲村,地处乾务水库水源保护区,经过多年的深耕和探



龙头山果园今年荔枝丰收

索,成功升级改造观音绿、仙进奉、御金球等多个荔枝品种,形成了斗门区乡村特色荔枝品牌,每年吸引众多企业和团队竞相采购,带动周边荔农增收致富效果明显。

(文/图 梅尔)

珠海斗门高颜值公园近日开放

雾气缭绕,荷香沁人。前阵子火遍朋友圈的斗门“绝美仙境”原来不止一处!近日笔者获悉,斗门新建的一个高颜值公园——禾益生态公园也是“仙气逼人”。据悉,该公园已完成最后的整改与调试,于近日全面免费开放。

据了解,禾益生态公园位于斗门区白蕉东片区,西邻城市主干道S272白蕉路,南侧为新建的桥湖路,东侧为新建的禾益西路。公园占地面积约3.7万平方米,以生态性、文化性、宜居性和



时代性为设计原则,设置了阳光草坪、童乐天地、健身广场、休闲广场、水月台、观澜桥、观荷桥、玉荷池、云梦岛、清风廊、凤铃花径、悦心栈道、服务驿站等21个景观节点,是集观景、休闲、健身于一体的生活型公园。

走进公园,笔者看到,面积超4000平方米荷花池令人眼前一亮。荷花池名为“玉荷池”,池内种植有玉蝶、湘韵、卓越、仙女散花、友谊牡丹莲、红台、粉霞、黔灵白荷、玉碗、并蒂莲等10个

荷花品种。荷花池还设有景观喷雾系统,满池荷花在雾气缭绕下,随风摇曳,若隐若现,如梦似幻。沿着观荷桥穿行其中,宛如置身人间仙境。

斗门区市公园管理处禾益生态公园项目负责人表示,公园结合斗门水文化特色,以“禾”同“荷”谐音,取名为“禾益”,打造特色荷花池,呈现水乡独特的绿化景观。还在荷花池周边打造了一个人工岛“云梦岛”,设置了汀步、连廊和观赏桥,方便市民、游客观赏荷。云雾从公园中央的云梦岛缓升而起,飘至莲漪汀步、观荷桥、清风廊。微风拂过,云雾似云海般缥缈,又如轻纱拂面,仙气十足。

看完荷花雾景,还可以登高远眺。园内一侧还设置了一条离地面高4米、长约208米的空中栈道——“悦心栈道”,贯穿了公园的东西方向,能360度全方位欣赏公园美景,立足而望,令人心旷神怡。此外,园内还种植了多种乔木,包括紫花风铃木、黄花风铃木、大腹木棉、木棉、火焰木、无花果、落羽杉、小叶榕、凤凰木、秋枫、香樟、白兰、桃树等。四季常绿、四时花开,漫步其中,赏心悦目。

(文/图 梅尔 梁少冰)